



08/231-1524/MP
/ 05.12.2023

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про зміну типу та найменування
деяких закладів загальної середньої освіти
Шевченківського району міста Києва

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 «Про затвердження Положення про ліцей», рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою приведення типів та найменувань закладів освіти у відповідність до вимог законодавства Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Технічному ліцею Шевченківського району м. Києва (ідентифікаційний код 22881946) забезпечити здобуття профільної середньої освіти та базової середньої освіти.
2. Утворити та забезпечити функціонування позашкільного підрозділу у складі Технічного ліцею Шевченківського району м. Києва.
3. Ліцею «Універсум» Шевченківського району м. Києва (ідентифікаційний код 26125822) забезпечити здобуття профільної середньої освіти та базової середньої освіти.
4. Утворити та забезпечити функціонування позашкільного підрозділу у складі Ліцею «Універсум» Шевченківського району м. Києва.

5. Українському медичному ліцею Національного медичного університету імені О.О. Богомольця (ідентифікаційний код 25591203) забезпечити здобуття профільної середньої освіти та базової середньої освіти.

6. Утворити та забезпечити функціонування позашкільного підрозділу у складі Українського медичного ліцею Національного медичного університету імені О.О. Богомольця.

7. Віднести заклади загальної середньої освіти, зазначені в пунктах 1, 3, 5 цього рішення, до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

8. Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно-правові заходи та затвердити зміни до статутів Технічного ліцею Шевченківського району м. Києва, Ліцею «Універсум» Шевченківського району м. Києва, Українського медичного ліцею Національного медичного університету імені О.О. Богомольця.

9. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

10. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Виконувач обов'язків директора
Департаменту освіти і науки



Вікторія ЧЕЛОМБІТЬКО

Виконувач обов'язків
начальника управління персоналу
та правового забезпечення



Наталія МЕДВЕДЧУК

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови



Валентин МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської
ради з питань освіти і науки, молоді
та спорту
Голова
Секретар

Вадим ВАСИЛЬЧУК
Олександр СУПРУН

Постійна комісія Київської міської
ради з питань власності та
регуляторної політики
Голова
Секретар

Михайло ПРИСЯЖНЮК
Сергій АРТЕМЕНКО

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої
освіти Шевченківського району міста Києва»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

Проєкт рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Шевченківського району міста Києва» розроблено з метою приведення діяльності Технічного ліцею Шевченківського району м.Києва, Ліцею «Універсум» Шевченківського району м.Києва та Українського медичного ліцею Національного медичного університету імені О.О. Богомольця у відповідність до вимог чинного законодавства України.

Статтю 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту» визначено, що здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують: початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти; гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти; ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

За рішенням засновника ліцей може також забезпечувати здобуття базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

Відповідно до пункту 18 Положення про ліцей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.10.2021 № 1062, ліцей може мати позашкільний підрозділ.

Технічний ліцей Шевченківського району м. Києва у 2023 – 2024 навчальному році здійснює освітній процес у 18 класах (501 учень, середня наповнюваність - 28 учнів): 5-9 класи – чотирнадцять класів, у яких навчається 414 учнів (середня наповнюваність - 30 учнів); 10-11 класи – чотири класи, у яких навчаються 101 учень (середня наповнюваність – 25 учнів).

Динаміка останніх п'яти років свідчить про стабільність контингенту учнів та підтверджує якість навчання 100 % вступом випускників до вищих навчальних закладів України та світу.

Відповідно до статті 9 Закону України «Про освіту» освітній процес в закладі здійснюється за такими формами: інституційна (очна (денна) – 435 учнів, індивідуальна (сімейне (домашнє) навчання - 66 учнів).

У ліцеї створені безпечні умови для очного навчання (є укриття, яке розраховане на 600 осіб).

З 2022 року заклад прийняв на навчання 14 дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб за очною формою навчання.

Здобувачі освіти є неодноразовими переможцями Всеукраїнських предметних олімпіад (міського етапу) з географії, української мови, фізики, математики, англійської та німецької мови. 38 учнів ліцею в 2022-2023 навчальному році підтвердили почесне звання переможців Всеукраїнської онлайн олімпіади з української мови та були занесені до Книги рекордів України.

Учні є активними учасниками та переможцями всеукраїнських конкурсів: «Грінвіч» - з англійської мови, «Орлятко» - з німецької мови, «Бобер» - з інформатики, «Колосок» - з природничих дисциплін (географія, біологія), «Кенгуру» - з математики, Міжнародного дистанційного конкурсу з біології - «Олімпіс 2021».

Педагогічний колектив, батьки та учні ліцею активно долучились до проєктів з національно – патріотичного виховання: «Крила» (міського рівня), «Коробка хоробрості», Безпека очима дітей»; міжнародного проєкту «Діємо для здоров'я». Ліцей є неодноразовим учасником та переможцем проєкту «Громадський бюджет»: «Mind & Games» (інтерактивна смартпанель для кабінету інформаційних технологій) та «БібліоХаб» (зручне та затишне місце для бібліотеки).

За результатами НМТ серед закладів освіти України, здобувачі освіти у 2022 н.р. посіли 102, а в 2023 – 110 місце. За результатами національного мультипредметного тестування у 2022 році 200 балів з математики отримали 7 учнів, з української мови – 5 учнів, з історії – 4 учня.

На базі ліцею функціонує 10 гуртків. Результатом роботи гуртків є участь учнів у Міжнародних конкурсах «VII фестиваль-конкурс мистецтв «SOLOVIOV» (I місце), «ITALA ESPERANTO-FEDERACIO», «Tria eldono 2021», дистанційному конкурсі з англійської мови «Олімпіс 2021».

Ліцей «Універсум» Шевченківського району м.Києва забезпечує освітній процес у десяти класах (266 учнів, середня наповнюваність – 27 учнів): 8-9 класи – чотири класи (118 учнів, середня наповнюваність – 20 учнів); 10-11 класи – шість класів (148 учнів, середня наповнюваність – 25 учнів).

Проєктна потужність ліцею дозволяє забезпечити повноцінне здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти для 300 здобувачів освіти (12 класів: шість класів базової школи та шість класів профільної старшої школи).

У 2023-2024 н.р. ліцей здійснює навчання за очною (262 учні), та індивідуальною (сімейне навчання - 4 учні) формами. Ліцей надає можливість отримувати освіту 20 внутрішньо переміщеним особам.

У якості укриття ліцей використовує, згідно з підписаним договором, станцію метро «Політехнічний інститут», оскільки власного немає. Ліцей включено у міський план побудови укриттів, реалізацію якого заплановано на 2024 рік.

Основні показники матеріально – технічного забезпечення: загальна площа усіх приміщень – 2096 кв.м; кількість класних кімнат – 10; кількість навчальних кабінетів – 7, серед яких 3 кабінети іноземних мов, 2 кабінети інформатики, кабінет хімії, кабінет фізики.

У закладі організоване багатопрофільне навчання, а саме представлені такі профілі: математичний, іноземної філології, інформаційних технологій, економічний.

Учителі біології та хімії впроваджують технології STEM-освіти. Учителі математики, історії, географії беруть участь у розробці завдань та перевірки робіт ЗНО/НМТ.

У закладі освіти налагоджена співпраця з профільними освітніми та науковими установами України та світу: Національним технічним

університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Національним авіаційним університетом, Державним торговельно-економічним університетом, Київським університетом імені Бориса Грінченка; Keurbosch International School, Люблінською політехнікою м.Люблін, закладами вищої освіти Республіки Польща.

У ліцеї цікава і змістовна позакласна робота, функціонують 10 гуртків за напрями: науково-технічний, фізкультурно-спортивний, військово-патріотичний, СЕЕН – соціально-емоційне та етичне навчання тощо. Заклад співпрацює із бібліотеками району, з якими проводяться спільні заходи, такі як «Літературна кав'ярня». Модератор проєкту - композитор і виконавець Ігорь Якубовський.

Український медичний ліцей Національного медичного університету імені О.О. Богомольця – один з найвідоміших в Україні та світі закладів загальної середньої освіти, що став компонентом нового науково-практичного напрямку в сфері освіти - допрофесійної підготовки учнів на медичні спеціальності в умовах технологічної моделі «ліцей – університет».

Останні п'ять років мережа Ліцею є стабільною і складається з тринадцяти класів (дев'яті - 2, десяті - 5, одинадцяті - 6), із середньою наповненістю класів - 25 учнів. На початок 2023/2024 навчального року в Ліцеї здобувають освіту 272 учнів і учениць: 9-і класи -два (45 осіб), 10-і - п'ять (98 осіб), 11-і класи - шість (129 осіб).

З початком повномасштабного військового вторгнення рф на територію України Ліцей прийняв на навчання 38 дітей з родин внутрішньо перемішених осіб.

Ліцей є стороною Угоди «Про співпрацю щодо спільного використання приміщення тимчасового укриття медичної гімназії № 33 міста Києва для укриття населення як найпростішого укриття» (державний акт від 11.08.2023 року щодо можливості використання як найпростішого укриття).

Ліцей забезпечує повноцінне здобуття базової і профільної середньої освіти за формами: інституційна (очна (денна), дистанційна), індивідуальна (екстернатна, сімейна (домашня), педагогічний патронаж).

Інноваційний заклад освіти забезпечує здобуття третього (профільного) рівня повної загальної середньої освіти академічного спрямування за природничо-математичним і суспільно-гуманітарним напрямами, медичною спеціалізацією профільного навчання за трьома профілями та поглибленим вивченням навчальних предметів: хіміко-біологічний (хімія, біологія), медичний (математика, медицина (загальний і спеціальний догляд за хворими), іноземна філологія (англійська, латинська, німецька або польська мови).

За результатами незалежного експертного аудиту 2021 року Міжнародного органу сертифікації Eurocert System Ліцей отримав сертифікат відповідності системи менеджменту якості освітнього процесу вимогам міжнародних стандартів ISO 9001:2015, «загальна середня освіта» до 21.04.2024 року.

Ліцей повністю укомплектований педагогічними кадрами, освітній процес забезпечує висококваліфікований педагогічний колектив (51 особа), якісний склад якого на 31.08.2023 року: «Заслужений працівник освіти України» – 2 (4%); «Заслужений діяч науки і техніки України» - 2 (4%), «Заслужений лікар

України» - 3 (5%); «Відмінник освіти України» - 6 (10%); дійсний член (академік) державних академій - 2 (4%); член-кореспондент державних академій - 3 (5%); «Професор» - 4 (6%); «Доцент» - 5 (9%); «Доктор наук» - 4 (4%); «Кандидат наук» - 12 (25%); «Старший викладач» - 3 (5%); «Старший науковий співробітник» - 2 (4%); «Майстер спорту» - 2 (4 %); «Учитель-методист» - 29 (60%); «Старший учитель» - 10 (22%); практичний психолог-методист - 1; «Вчитель вищої кваліфікаційної категорії» - 37 (86%); «Вчитель I кваліфікаційної категорії» - 4 (9 %); «Спеціаліст» - 2 (4 %).

Важливою складовою освітнього процесу в Ліцеї є STEM-освіта, яка використовується в умовах інтеграції усіх видів освіти. З 2018 року під час зимових і літніх канікул у закладі працює міжнародна англійська освітня школа «UML Camp» з профільних і спеціальних навчальних предметів.

Ліцей має високі рейтингові позиції за підсумками зовнішнього незалежного оцінювання з навчальних предметів «Математика», «Біологія», «Хімія», «Англійська мова», серед випускників закладу освіти (2008/2023 роки) 48 учнів отримали найвищі бали ЗНО/НМТ, 5 - двічі по 200 балів.

За останні п'ять років 11 учнів Ліцею отримали стипендії Президента України, Київського міського голови та міжнародні.

Ліцей першим серед закладів загальної середньої освіти України був нагороджений срібною медаллю Міжнародної педагогічної академії за досягнення в галузі освіти, культури та науки (2000 р.), а також Почесними грамотами Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти і науки України, Київської міської державної адміністрації, тридцятьма золотими медалями міжнародних освітніх конкурсів, виставок і конференцій, відповідно до Національного рейтингу України його визнано присвоєно почесне звання «Лідер сучасної освіти».

Наявність приміщень та матеріально-технічної бази, якісний склад педагогічних працівників, науково-методичне забезпечення, використання сучасних інформаційних технологій, створення безпечного освітнього середовища надає можливість вищезазначеним закладам освіти забезпечити учасникам освітнього процесу здобуття освіти на двох рівнях: базова середня освіта та профільна середня освіта.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проект рішення)

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 «Про затвердження Положення про ліцей», рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення

Метою прийняття цього рішення є приведення діяльності Технічного ліцею Шевченківського району м.Києва, Ліцею «Універсум» Шевченківського району м.Києва, Українського медичного ліцею Національного медичного університету імені О.О. Богомольця у відповідність до вимог чинного законодавства.

Проєкт рішення складається із преамбули та десяти пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право громадян на здобуття якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти на рівні базової, профільної середньої освіти та позашкільної освіти.

4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю

Проєкт рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

6. Інформація з обмеженим доступом

Проєкт рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проєкту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 2791446.

**Виконувач обов'язків директора
Департаменту освіти і науки**



Вікторія ЧЕЛОМБІТЬКО



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Васильчуку В. В.
Присяжнюку М. О.
Положишник В. О.

Прошу розглянути проєкт рішення від 05.12.2023
№ 08/231 - 1524/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.
Андронову В. Є. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“05” грудня 2023 року
№ 08/231 - 1524/ПР



08/231-1524/MP
05.12.2023

УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01004, тел. (044) 279 14 46

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: education@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02147629

063-6061
05.12.2023

Заступнику міського голови –
секретарю Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ

СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176, за поданням Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляємо проект рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Шевченківського району міста Києва».

Додатки:

1. Проект рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Шевченківського району міста Києва» на 2 арк. в 1 прим.;
2. Пояснювальна записка до проекту рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Шевченківського району міста Києва» на 5 арк. в 1 прим.;
3. Електронна версія зазначеного.

Текст проекту рішення у паперовому вигляді відповідає проекту в електронному вигляді на USB-носії.

Виконувач обов'язків директора
Департаменту освіти і науки

Вікторія ЧЕЛОМБИТЬКО